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[福建]2022东亚银行(中国)厦门分行招聘考试参考题库+答案详解
一.参考题库(共50题)
1.

恐龙到底是一群呆头呆脑、行动迟缓的冷血动物，还是一群新陈代谢率高、动作敏捷的温血动物?研究发现，对此问题的不同回答，存在以下四条

相关证据：

    (1)所有的恐龙都是腿部直立地“站在”地面上，这不同于那些四肢趴伏在地上的冷血爬行动物

    (2)有些海龟的骨组织构造与哺乳动物的骨组织构造类似，而这些海龟是冷血动物

    (3)恐龙骨骼中的骨组织构造与温血的哺乳动物的骨组织构造相类似

    (4)鲸类、海豹等海生哺乳动物并不是直立的，但是它们都是温血动物

  在以上陈述中，支持恐龙是温血动物的证据是哪几条?______

A.仅(1)

B.(1)、(2)

C.(1)、(3)

D.(2)、(3)和(4)

参考答案：C

[解析]

(1)说明恐龙与普通的冷血动物形态和行动方式不同，(3)说明恐龙与哺乳动物构造相近，均支持题干，而(2)与(4)反驳了形态、行动方式、身体构

造与冷血动物还是温血动物的关系，削弱了题干，故答案选C。

2.

国内生产总值的形态可以分为______。

A.价值形态

B.收入形态

C.产品形态
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D.支出形态

参考答案：ABC

[解析] 国内生产总值存在三种表现形态，即价值形态、收入形态和产品形态。

3.

为了清晰地对本单位财务活动进行核算，所有的总分类科目都要设置一些明细科目，以满足管理的需要。

参考答案：B

[解析] 单位可根据管理需要和经济业务的具体内容设置明细科目，但并不是所有的总分类科目都要设置。

为了清晰地对本单位财务活动进行核算，所有的总分类科目都要设置一些明细科目，以满足管理的需要。

参考答案：B

[解析] 单位可根据管理需要和经济业务的具体内容设置明细科目，但并不是所有的总分类科目都要设置。

4.

简述资产的定义和基本特征。

参考答案：

资产是指由于过去的交易、事项形成并由企业拥有或者控制的资源，该资源预期会给企业带来经济利益。

   资产具有以下特征：

   ①资产能够直接或间接地给企业带来经济利益。所谓经济利益，是指直接或间接地流入企业的现金或现金等价物。

   ②资产是为企业所拥有的，或者即使不为企业所拥有，也是企业所控制的。

  ③资产是由过去的交易或事项形成的。也就是说，资产必须是现实的资产，而不能是预期的资产，是由过去已发生的交易所产生的结果。

简述资产的定义和基本特征。

参考答案：

资产是指由于过去的交易、事项形成并由企业拥有或者控制的资源，该资源预期会给企业带来经济利益。

   资产具有以下特征：
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   ①资产能够直接或间接地给企业带来经济利益。所谓经济利益，是指直接或间接地流入企业的现金或现金等价物。

   ②资产是为企业所拥有的，或者即使不为企业所拥有，也是企业所控制的。

  ③资产是由过去的交易或事项形成的。也就是说，资产必须是现实的资产，而不能是预期的资产，是由过去已发生的交易所产生的结果。

5.

【多选题】人脸识别技术是指利用分析比较的计算机技术识别人脸。人脸识别是一项热门的计算机技术研究领域，其中包括人脸追踪侦测，自动调

整影像放大，夜间红外侦测，自动调整曝光强度等技术。以下哪些选项使用了人脸识别技术?______

A.武汉火车站“刷脸进站”系统

B.支付宝“刷脸支付”

C.虹膜识别门禁

D.iPhone X的Face ID功能

参考答案：ABD

[解析] 虹膜识别不属于面部识别技术。

6.

某完全竞争企业面临的产品市场价格为每个100元，平均成本为140元，其中平均固定成本为每个30元，原材料中有一部分的平均变动成本由过去的

每个50元下降为35元，则该企业当前的正确决策为______。

A.短期内继续生产

B.按140元价格销售

C.立即停产

D.按150元价格销售

参考答案：A

[解析]
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原本平均可变成本为110元，大于价格100元，应该立即停产，但原材料下降15元后，平均可变成本变为95元，小于价格100元，厂商应继续生产。

7.

下列网络连接设备中，工作在数据链路层的是______。

A.路由器

B.集线器

C.交换机

D.中继器

参考答案：C

[解析]

中继器工作在物理层，是最简单的网络互联设备。集线器工作在物理层，属于共享型设备。交换机工作在数据链路层，根据MAC地址进行数据转发

。路由器工作在网络层，根据IP进行寻址转发数据包。路由器是一种可以连接多个网络或者网段的网络设备，能将不同网络之间的数据信息进行转

换，构成更大的网络。

8.

下列各项中，应计入或冲减在建工程成本的是______。

A.在建工程试运行收入

B.建造期间工程物资盘盈净收益

C.工程完工后工程物资盘亏净损失

D.建造期间工程物资盘亏净损失

参考答案：ABD

[解析] 选项D，工程完工后工程物资盘亏净损失应计入营业外支出。
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9.

股指期货合约的标准化是指除______外的所有要素都是统一规定的。

A.价格

B.合约乘数

C.报价单位

D.交割时间

参考答案：A

[解析] 期货合约的标准化是指除价格外，期货合约的所有条款都是预先规定好的，具有标准化特点。期货交易通过买卖标准化的期货合约进行。

10.

中央银行通过实施货币政策进行宏观调控，体现了金融市场的______。

A.聚敛功能

B.配置功能

C.反映功能

D.调节功能

参考答案：D

[解析]

金融市场是指以金融资产为交易对象而形成的供求关系及其机制的总和，其基本功能包括：聚敛功能、配置功能、调节功能和反映功能。其中，调

解功能是指金融市场对宏观经济的调解作用。中央银行通过实施货币政策对宏观经济进行调控，体现了金融市场对宏观经济的调节功能。

11.
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2020年1月3日，标普信用评级(中国)有限公司发布信用评级报告，评定中国邮政储蓄银行主体信用等级为“______”，展望为稳定。这是中国邮政

储蓄银行首次获得标普信评主体信用评级结果，也是首家国有大行获得标普信评主体评级。

A.AAspc-

B.AAspc

C.AAAspc-

D.AAAspc

参考答案：D

[解析]

2020年1月3日，标普信用评级(中国)有限公司发布信用评级报告，评定中国邮政储蓄银行主体信用等级为最高等级“AAAspc”，展望为稳定。这是

中国邮政储蓄银行首次获得标普信评主体信用评级结果，也是首家国有大行获得标普信评主体评级。

12.

媒体曾经报道，中国工程院院士、植物病理学专家朱有勇最喜欢的称号是“农民教授”。______，前不久不经意间成了“网红”的中国工程院院士

、78岁高龄的科学家刘先林也曾经有一个______的称号，叫作测绘界的“工人师傅”。

  填入画横线部分最恰当的一项是：______

A.好事成双  形象

B.毫无二致  中意

C.如出一辙  有趣

D.无独有偶  心仪

参考答案：D

[解析]

第二空，对应前文的“最喜欢的称号”，此处所填词语也应体现出刘先林先生对此称号的喜爱，“中意”“心仪”与此相符，排除A、C。第一空，

“毫无二致”指完全一样；“无独有偶”指虽然罕见，但是不止一个，还有一个可以配对儿。“毫无二致”语义程度过重且过于绝对，“无独有偶

”用于列举与前例类似的情况更恰当。故本题选D。
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13.

鲁迅先生说：“天才并不是自生自长在深林荒野里的怪物，是由可以使天才生长的民众产生，长育出来的，所以没有这种民众，就没有天才。”如

果有人自以为很有才气，单枪匹马可以闯天下，而不注意与社会，与他人的合作，势必会闹得______。真正有头脑的人会懂得，要成就一件事，就

必须考虑多方面的因素，______各种事例，与各种各样的人合作，与各种各样的环境合作，才能取得成功。

  依次填入画横线部分最恰当的一项是______。

A.人仰马翻  借鉴

B.散兵游勇  结合

C.溃不成军  对照

D.弃甲曳兵  参考

参考答案：A

[解析]

第一空，“溃不成军”用于军事，也用于比赛，但与“单抢匹马”语境不衔接。“弃甲曳兵”用作贬义，多用于战争中，与此处语境也不衔接。“

人仰马翻”比喻乱得一塌糊涂，不可收拾，合乎文意。“散兵游勇”指没有组织到集体队伍里，独自行动的人，不能作补语。再看第二空，填入“

借鉴”文意通顺，所以本题选A。

14.

Mr. White wanted to park his car near the roadside but the police asked him ______.

A.not to do

B.not do

C.not to

D.do not

参考答案：C
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[考点] 考查省略。

[解析] 首先可以看出ask sb. to

do句型，因此排除非不定式的选项B和D；其次省略时不能留do的尾巴，如果A项后加it就是正确的。句意为“司机想把车停在路边，但是警察提醒

他不可以”。

15.

作为企业财务管理目标，每股收益最大化目标较之利润最大化目标的优点在于______。

A.考虑了资金时间价值因素

B.考虑的风险价值因素

C.把企业的利润和股东投入的资本联系起来考查

D.能够避免企业的短期行为

参考答案：C

[解析]

ABD三项是企业价值最大化目标的优点。每股收益是企业实现的归属于普通股股东的当期净利润同当期发行在外普通股的加权平均数的比值，可以

反映投资者投入的资本获取回报的能力。每股收益最大化目标与利润最大化目标一样，没有考虑资金的时间价值和风险因素，也不能避免企业的短

期行为，也会导致与企业发展的战略目标相背离。

16.

从西方效用理论的发展过程来看，大体上有三条主线贯穿始终，但不包括以下的______。

A.从绝对效用价值论到相对效用价值论

B.从主观效用价值论到客观效用价值论

C.从精确效用理论到模糊效用理论

D.从基数效用理论到序数效用理论
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参考答案：C

[解析]

从西方效用理论的发展过程来看，大体上有三条主线贯穿始终，即从绝对效用价值论到相对效用价值论，从主观效用价值论到客观效用价值论，从

基数效应理论到序数效用理论。

17.

关于信用本质的说法，正确的是______。

A.信用是双方对等的价值运动

B.信用不是一种债权债务关系

C.信用是独立于商品、货币之外的经济范畴

D.信用以偿还和支付利息为条件

参考答案：D

[解析] 信用是与商品、货币紧密相连，单方面运动的债权债务关系。

18.

下列有关急救知识的表述错误的是______。

A.异物进入眼睛时，忌用干的纸巾擦拭眼睛

B.鼻出血不能仰头，可以用手指捏住两侧鼻翼来止血

C.轻度醉酒者，可以让其喝浓茶利尿，加速酒精的排泄

D.重度醉酒者，可以让其喝醋，因为醋可以帮助肠道吸收酒精

参考答案：D

[解析]

轻度醉酒者，可以让其喝浓茶利尿，加速酒精的排泄。严重醉酒者，可让其喝醋，并用手指压迫其舌根催吐，以减少酒精的吸收。若上述处理效果
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不明显，应送医院处理。故本题选D。

19.

①中华人民共和国的一切______属于人民。人民行使国家______的机关是全国人民代表大会和地方各级人民代表大会。

    ②由于历史原因，他没能取得大学毕业______。参加工作后，他刻苦自学，以同等______考入北京交通大学。

  依次填入画横线处最恰当的一项是______。

A.权力  权利  学历  学力

B.权力  权利  学力  学力

C.权力  权力  学历  学力

D.权利  权利  学历  学历

参考答案：C

[解析]

②句中，“学历”指求学的经历，“学力”指学习能力和知识水平的简称。句中应分别填入“大学毕业学历”“同等学力”，排除B、D。①句中，

“权力”与“权利”的区别在于前者是一个政治概念，通常表示政治上的强制力量，如“国家权力”；后者是一个法律概念，常与“义务”相对，

如“公民的权利”。句中均应填入“权力”。

20.

从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性。______

   

参考答案：D

[解析] 每个图形中均有直角。

从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性。______

   

参考答案：D
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[解析] 每个图形中均有直角。

21.

下列错误中，能够通过试算平衡查找的有  。

A.重记经济业务

B.漏记经济业务

C.借贷方向相反

D.借贷金额不等

参考答案：D

[解析] 由于试算平衡是根据借贷记账法的记账规则记录的，另外，ABC三项并不会影响借贷平衡关系，因此，只有D项可以通过试算平衡查找。

22.

融资期限在1年以内的金融市场通常称为______。

A.期货市场

B.证券市场

C.资本市场

D.货币市场

参考答案：D

[解析] 货币市场是指期限在1年以内的金融资产交易的市场。

23.
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孙中山建立的兴中会的纲领是( )。

A.驱除鞑虏，恢复中华。建立合众政府

B.养成尚武精神，实行民族主义

C.驱除鞑虏，恢复中国，创立民国．平均地权

D.民族、民生、民权

参考答案：A

[解析]

1894年11月(光绪二十年十月)，孙中山在檀香山成立兴中会。1895年2月，孙中山在香港建立兴中会总部，规定誓词为“驱除鞑虏，恢复中华，建

立合众政府”，鲜明地提出了中国资产阶级民主革命的第一个纲领。

24.

Excel工作窗口主要包括(  )等屏幕元素。

    A．标题栏    B．菜单栏    C．工具栏D．编辑栏

参考答案：ABCD

[解析] 标题栏、菜单栏和工具栏是Word和Excel软件都有的窗口元素，而编辑栏是Excel独有的窗口元素。

Excel工作窗口主要包括(  )等屏幕元素。

    A．标题栏    B．菜单栏    C．工具栏D．编辑栏

参考答案：ABCD

[解析] 标题栏、菜单栏和工具栏是Word和Excel软件都有的窗口元素，而编辑栏是Excel独有的窗口元素。

25.

我国境内设立的外资银行的种类有______。

A.外资独资银行
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B.中外合资银行

C.外国银行在中国境内的分行

D.外国银行驻华代表机构

参考答案：ABCD

[解析]

目前，我国境内设立的外资银行可分为四类：①外资独资银行，指在中国境内注册，拥有全部外国资本股份的银行；②中外合资银行，指在中国境

内注册、拥有部分外国资本股份的银行；③外国银行在中国境内的分行；④外国银行驻华代表机构。

26.

一个快钟每小时比标准时间快3分钟，一个慢钟每小时比标准时间慢2分钟。如果将两个钟同时调到标准时间，结果在24小时内，快钟显示11点整时

，慢钟显示9点半。则此时的标准时间是几点几分?______

A.10点35分

B.10点10分

C.10点15分

D.10点06分

参考答案：D

[解析]

快钟每小时(标准时间)比慢钟快3+2=5分钟，11点与9点半相差90分钟，则此时已经过了标准时间的90÷5=18个小时，快钟比标准时间多走了3×18=

54分钟。所以此时的标准时间为快钟显示的11点整往前推54分钟，即10点06分。

27.

关于个人奖励计划的说法，正确的有______。

A.个人奖励计划较易操作，易于沟通
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